



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT
FEDERATION DES SYNDICATS LIBRES DE L'ENSEIGNEMENT
FREE TRADE UNION FEDERATION IN EDUCATION
ROMÂNIA

BUCUREȘTI, Bd. Regina Elisabeta, nr. 32, sect. 5, cod 050017
Tel. (+4)021.315.16.95, 021.315.78.70, Fax. (+4)021.312.58.37
www.fsli.ro fsli@fsli.ro

Nr. 725/22.10.2018



CĂTRE
MINISTERUL MUNCII ȘI JUSTIȚIEI SOCIALE,

DOAMNEI MINISTRU LIA OLGUȚA VASILESCU

Stimată doamnă ministru,

Federația Sindicatelor Libere din Învățământ vă adresează solicitarea respectuoasă de a emite un ordin de ministru de modificare a Ordinului ministrului muncii și justiției sociale nr. 2169/2018 de aprobare a Metodologiei de transmitere a datelor privind veniturile salariale ale personalului plătit din fonduri publice, în sensul introducerii unei prevederi, care să excepteze unitățile și instituțiile din sistemul de învățământ preuniversitar de stat de la obligația raportării datelor privind veniturile salariale ale personalului din subordinea acestora.

Modificarea Ordinului M.M.J.S. nr. 2169/2018 se impune având în vedere că, în sistemul de învățământ preuniversitar de stat, datele privind drepturile salariale ale personalului angajat sunt completate, colectate și centralizate lunar prin sistemul informatic EDUSAL. În măsura în care sistemul informatic EDUSAL este gestionat de Ministerul Educației Naționale (în conformitate cu prevederile Ordinului comun M.E.C.T.S./M.A.I./M.F.P. 4576/11.07.2011 / 230/18.10.2011 2445/15.09.2011 privind validarea fluxurilor financiare pentru cheltuielile de personal în învățământul preuniversitar de stat, cu modificările și completările ulterioare), toate datele privind veniturile salariale ale personalului din învățământ pot fi furnizate de către acesta, în format electronic, din baza de date a programului EDUSAL.

Prin modificarea Ordinului M.M.J.S. nr. 2169/2018 în sensul celor arătate anterior, se va evita o dublă raportare a aceleiași categorii de date, măsură necesară în contextul unei birocratizări excesive a activității unităților de învățământ și a insuficienței personalului didactic auxiliar, acestea fiind câteva din principalele obstacole în funcționarea eficientă a



Confederația Sindicatelor Democratice din
România
Romanian Democratic Trade Union Confederation



Internaționala Educației
Education International
Internationale de l'Éducation



Comitetul Sindical European pentru Educație
European Trade Union Committee for Education
Comité Syndical Européen de l'Éducation



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT

ROMÂNIA

sistemului educațional preuniversitar.

Vă rugăm să aveți în vedere și faptul că Ordinul ministrului muncii, familiei, protecției sociale și persoanelor vârstnice nr. 2263/2016 privind procedura de transmitere a datelor în registrul public, abrogat de Ordinul nr. 2169/2018, excepta instituțiile/autoritățile din învățământul preuniversitar de la obligația completării și depunerii formularului specific, datele referitoare la personalul aferent fiind preluate din aplicația EduSal.edu.ro.

Având în vedere toate aceste aspecte, vă adresăm rugămintea de a modifica, în cel mai scurt timp, Ordinul ministrului muncii și justiției sociale nr. 2169/2018, în sensul eliminării unităților și instituțiilor din sistemul de învățământ preuniversitar din categoria persoanelor juridice cărora le revine obligația raportării datelor privind veniturile salariale ale personalului din subordine, plătit din fonduri publice.

Cu stimă,

PREȘEDINTE,

Simion HANCESCU